ZH, 2013. nov. 5. A CS. nev Kéd:
Osszesen 50 pont : elégséges 40%

A1. Melyik csomopontot valaszt ki kdvetkezé [épésben az abran lathatd keresési fa leveleibdl alld
csomoéponthalmazbél (az ekvivalens csomépontok megvalasztasat balrél-jobbra oldjuk fel, a Iépések kdltsége
az éleken, a h heurisztika értéke a csomépontnal van feltiintetve) a: (a) mélységi keresés, (b) szélesséqi
keresés, (c) egyenletes kéltségl keresés, (d) iterativan mélyuld keresés, (e) moho keresés, (f) A* keresés? (5
pont)
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A2. Adja meg a hozzaférhetd kérnyezet definicidjat! (2 pont)

A3. Hol, mire és miért alkalmazzuk az egyesitést (unifikaciét) és a behelyettesitést? (3 pont)
A4. Hogyan néz ki és mire szolgdl a szituacié kalkulusban egy hatas axiéma? (3 pont)

A5. Mi a természetes fajta és milyen nehézségeket takar annak logikai modellezése? (2 pont)

A6. B vonzata A-nak, acsa., ha: (a) AA—B, (b) -AAB, (c) AAB, (d) ~AA-B, (e) -AVB, (e) Av—-B allitds nem
kielegithet6? Karikazza be a helyes megoldast! (2 pont)

A7. Mi a kétiranyu keresés lényege? Mik a potencialis elényei? Mik a hasznalatanak szikséges feltételei? (4
pont)

A8. Legyen TB = (A A C) v (D A B) és a kérdéses allitas o = C v B. Modellellenérzés médszerével dontse el,
vajon fennall-e a TB |= a vonzat? (5 pont)

A9. Rezolucids bizonyitassal déntse el, hogy predikatum kalkulusban igaz-e Arisztotelész Baroco
szillogizmusa? (6 pont)
BAROCO:
vX. B(x) > A(x)
Ix. C(x) A =A(X)
Ix. C(x) A =B(x)

A10. Az abran lathaté problémaban az A, B, C, D, E mezdket két szinnel ki kell tudni festeni, gy hogy az
élszomszédos terilleteknek ne legyen azonos a szinilk. Abrazolja ezt a problémat korlatozaskielégitési
problémaként (valtozdk, domének felsorolasa, korlatok felsorolasa, korlatok grafja). A valtozdk lekétését a
fokszam-heurisztika altal diktalt valtozoval kezdje, majd elérenézé ellendérzés mddszerét kdvetve kosse le a



tobbi valtozo értékét. A megtett Iépéseket réviden irasban jellemezze és az értékek alakulasat a mellékelt
tablazatban (inkonzisztens értékek kihdzasaval) illusztralja. (5 pont)
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A11. Alkalmazza a MINIMAX algoritmust az abran lathato jatékfara, szamolja ki a gydkér minimax értékét és
jelolje be a MINIMAX Iépéseket! A gyokér a MAX jatékos. Feltéve, hogy a csomépontokat balrdl-jobbra értékeli
ki, milyen alfa-béta vagasra van a faban lehetéség? (5 pont)
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A12. Hogyan keletkezik és mire szolgal a részben rendezett tervkészités végeén targyalt Graphplan
algoritmussal létesitett allapotatmenet graf? (3 pont)

A13. A baloldali oszlopban szerepl6 fogalmak mellé irja be a jobboldalon Iévé, leginkabb odaillé definiciénak
megfeleld betdt! (5 pont)

agens A | A kivant dllitdshoz vezetd, kdvetkeztetési szabalyokbdl adédd konkluziok lancolata.
szintaktika B |Egy allitds, amely minden modellben igaz.

szemantika C |Egy allités, amely valamelyik modellben igaz.

vonzat D |Egy lehetséges vilag, amely egy éllitdshoz IGAZ, vagy HAMIS értéket rendel hozza.
helyes E |Egy kdvetkeztetési eljaras, amely csakis vonzat allitasokat allit eld.

teljes F | Annak a gondolata, hogy egy allitas logikai médon mas allitdsokbdl kdvetkezik.
itéletszimbdlum G |Egy kovetkeztetési eljaras, amely minden vonzat allitast allit eld.

érvényes H |Egy nyelv jél definialt allitasait specifikalja.

kielégithet6 I | Minden allitas igazsagértékét definialja minden lehetséges vilagra nézve.

nem kielégithet6 J | Diszjunkciék kanonikus konjunkcidjaként all elé.

bizonyitas K |Egy allitas, amely minden modellben hamis.

modell L |Egy allitas, amely lehet egyarant igaz, vagy hamis.

konjunktiv normal forma |M | Kérnyezetét szenzoraival érzékeli és beavatkozoival manipulalja.







